

Ukrajina a Izrael nyní mezi sebou soutěží o to, komu se podaří dříve vyvolat III. sv. válku! Ruský velvyslanec v RB OSN varoval, že Zelenský se snaží zlikvidovat svůj národ i za cenu vyvolání III. sv. války! Izrael prý plánuje tvrdou odvetu proti Izraeli a Teherán již rozmisťuje další rakety na tzv. kontra-odvetu proti Izraeli! Dva vůdci židovského původu chtějí zatáhnout USA do dvou různých válek se stejným koncem!

aeronet.news/ukrajina-a-izrael-nyni-mezi-sebou-soutezi-o-to-komu-se-podari-drive-vyvolat-iii-sv-valku-rusky-velvyslanec-v-rb-osn-varoval-ze-zelensky-se-snazi-zlikvidovat-svuj-narod

Vedoucí kolotoče

Říj 3, 2024



Ukrajina a Izrael nyní mezi sebou soutěží o to, komu se podaří dříve vyvolat III. sv. válku! Ruský velvyslanec v RB OSN varoval, že Zelenský se snaží zlikvidovat svůj národ i za cenu vyvolání III. sv. války! Izrael prý plánuje tvrdou odvetu proti Izraeli a Teherán již rozmisťuje další rakety na tzv. kontra-odvetu proti Izraeli! Dva vůdci židovského původu chtějí zatáhnout USA do dvou různých válek se stejným koncem!

Ruská armáda podle ruského tisku definitivně osvobodila Ugledar a před kyjevským režimem se už rýsuje pouze jedna jediná možnost, jako zabránit porážce ve válce, a to je zatáhnutí NATO anebo alespoň USA do války na Ukrajině. To druhé je po návštěvě Zelenského v USA nepravděpodobné, protože jeho *Plán vítězství*, který představil v Bílém domě, nikoho prý neoslovil, jak uvádí americká média.

A to především kvůli tomu, že ten plán vlastně není plánem, ale je to seznam přání, jak překřtila Zelenského plán americká média. **Kromě dodávek raket dlouhého doletu a velkého balíku peněz má tento plán spočívat v tom, že Ukrajina bude pozvána do NATO jako kandidátská země**, tedy v rámci oficiálního pozvání, které je počátkem procesu přijímání do NATO. Má se o tom jednat na summitu NATO v Rammsteinu.



Ruský velvyslanec v RB OSN vyzval Ukrajinu k realistickému plánu na ukončení války!

►
Problém je v tom, že na udělení kandidátského statusu musí být mezi všemi členy aliance shoda, což za současné situace, kdy je Ukrajina ve válce s Ruskem a konec války není v dohledu, je prakticky vyloučené. USA se rozhodně nebudou chtít do války s Ruskem pouštět samy za sebe, ale pouze a výhradně skrze prostředníka anebo prostředníky. A těmi prostředníky by mohly být právě vybrané evropské země NATO, přičemž vstup do války na Ukrajině by byl přímou jízdenkou k válečné kolizi s ruskými vojsky.

Zelenský hledá cestu, jak zatáhnout USA do války na Ukrajině

Tomu by se prostě nedalo zabránit a pokud vám někdo bude tvrdit něco jiného, tak prostě lže. Ukrajina se pokusila počátkem srpna o zastavení ruské ofenzívy na Donbasu útokem na Kurskou oblast, aby byla Moskva donucena stáhnout ruská vojska z Donbasu, čímž mělo dojít ke stabilizaci ukrajinských pozic na Donbasu. Rusové na tento nátlak nepřistoupili a do Kurské oblasti byla povolána Rosgvardija, rezervní jednotky z Krymu a čečenské oddíly Achmat. **Kurská kapsa se pomalu uzavírá a v ní již zahynulo 18 000 ukrajinských vojáků z řad elitních brigád**, těch úplně posledních brigád, které generál Syrský stáhl z Donbasu.



Válka severu – Snaha Ukrajiny o zatažení USA do války s Ruskem

Namísto oslabení Ruské armády na Donbasu došlo k oslabení ukrajinské armády podél celé fronty, protože výlet AFU do Kurské oblasti vyčerpal poslední rezervy AFU. Osvobození Ugledaru, poslední velké pevnosti AFU na jihozápadě Donbasu, otevírá cestu k západním hranicím Doněcké oblasti. Blíží se zima a Ukrajinci nejen nedosáhli žádného úspěchu tento rok, ale navíc se oslabili protažením fronty do Kurské oblasti. Američané proto chtějí z operace na Ukrajině vycouvat, protože amerických ekonomických cílů bylo dosaženo. Rusko je izolováno od EU, a to byl cíl. Tedy jeden z cílů.

K zatáhnutí NATO a USA do války s Ruskem stačí jen pár řízených raket dlouhého doletu vypálených na Rusko

Zelenský ale tuší, že konec války bude znamenat ohrožení jeho života, protože Ukrajinci mu půjdou po krku jako po *svini*, která jim pozabíjela a povraždila jejich syny nahnané do ruského masomlýna, a to zcela zbytečně, bez vítězství, a hlavně ve chvíli, kdy bylo jasné, že válka je prohraná a Zelenský měl povinnost válku ukončit, aby jeho lidé dál netrpěli.

Namísto toho Zelenský nařídil teror na Ukrajině a odvodní komise odvlékají z ulic každého, kdo neuteče – studenty vysokých škol, důchodce, bezdomovce, invalidy, naprosto každého. A to všechno jenom kvůli tomu, aby válka pokračovala, aby neskončila, protože konec války bude koncem Zelenského. To jsou jednoduché počty. Takže jaký je plán?



Tandemové řízení ke III. sv. válce – jižní a severní teze tandemu

V Londýně bylo vymyšleno, že se začnou na Rusko střílet rakety dlouhého doletu řízené ze zemí NATO. Rusko to bude považovat za vstup NATO do války a provede odvetné úder na základny NATO v Rumunsku, kde jsou navigační velitelství NATO pro tyto rakety. Ale jsou rovněž v Polsku, v Německu a v Holandsku. Podle analytiků by však první ruský úder mířil na Rumunsko.

Tím by bylo NATO zataženo do války. Rusko si je toho vědomo, o co se Londýn snaží, a proto došlo ke změně ruské jaderné doktríny jako varování. Zelenský, který je Žid, tak usiluje o vyhlazení vlastní populace ve zničující válce mezi NATO a Ruskem, protože tento kolizní střet by se odehrával právě na Ukrajině. A v tom okamžiku by USA nemohly zůstat stranou. Jakmile začnou probíhat boje mezi Ruskem a NATO, bude vymalováno.

Netanyahu hledá cestu, jak zatahnout USA do války pro změnu s Íránem

A úplně to samé probíhá v Izraeli. **Židovský premiér polského původu Benjamin Netanyahu (Mileikowski) rozpoutal v Gaze nejprve genocidu, kde jeho armáda povraždila více než 40 000 Palestinců**, srovnala se zemí domy vyhnaných Palestinců a celý prostor je připraven k výstavbě nových židovských osad.

To ale nestačilo a nyní nařídil invazi do sousedního Libanonu, ale **ještě předtím provedl teroristický útok** a nechal vyhodit do povětří tisíce pagerů, vysílaček, tiskáren a dalších elektronických zařízení v libanonských domácnostech. Exploze zabily a zranily nejen členy Hizballáhu, ale i obyčejné Libanonce, jejich děti, ženy, rodinné příslušníky. Následně raketovými útoky IDF pozabíjela prakticky celé vedení Hizballáhu.



Válečné procesy v Izraeli a na Ukrajině jsou v tandemu – cílem je vyvolat III. sv. válku v jedné z těchto dvou tezí

Tento teror má za úkol vyvolat válku s Íránem na Blízkém východě, což povede k zatažení USA do konfliktu. A právě USA mají zahájit válku s Íránem, protože samotný Izrael si to nemůže dovolit, nemá tolik lidí a vojáků. **Izraelský kanál 12 oznámil, že se plánuje “tvrdá odpověď” na íránský útok, k níž by mělo dojít “během několika dní”**. Premiér Benjamin Netanyahu se ve čtvrtek večer sešel na nejvyšší bezpečnostní úrovni, aby projednal podrobnosti, uvedl list The Times of Israel. *“Izrael si od režimu ajatolláhů vyžádá vysokou cenu,”* uvedly ministerské zdroje a dodaly, že reakce je koordinována s administrativou amerického prezidenta Joea Bidena.

Dvě války, dvě země, dva židovští vrchní velitelé... a oba potřebují USA! Už tušíte, proč volby U.S. prezidenta za 30 dní budou tak klíčové?

Takže, dva židovští vůdci zemí, kteří vedou své země do válek, usilují o totéž – o zavlečení USA do svých konfliktů. Nikdo z nich nebere ohledy na vlastní obyvatele. Ani Zelenský, ani Netanyahu se nestarají o to, co se stane s jejich lidem a národy, když vypukne velká válka a celá země se ocitne v obrovském ohni. Nemají se svými občany slitování.

Přesně, jak je uvedeno v Talmudu – *Neměj slitování s gójem!* Stejně jako nikdo neměl slitování s *goyim*, když do jejich žil byly vstříkovány experimentální roztoky proti Covid-19. Lidé umírají v milionech po celém světě na podivné zástavy srdce, na ucpání tepen a cév, ve kterých se po vakcinaci odlupuje vnitřní výstelka cév, která ucpe cévu.



Zelenský na setkání s Netanyahuem

Vznikají děsivé nemoci, např. tremor v rukách a v nohách, který doktoři nedokáží identifikovat a chybně mají podezření na boreliózu apod. Prostě pandemický teror a válečný teror mají jedno společné – na *goyim* se neberou ohledy. **Neberou se ale ani na Židy, kteří odmítají sionismus. Takže si všimněte – kdo má bojovat za Ukrajinu a za Izrael? No, přece američtí *goyim*.** Mají to být oni, kteří budou bojovat za Ukrajinu a za Izrael. Proto Zelenský spolu s Londýnem spřádají plány, jak začít střílet rakety na Rusko, aby se ruský medvěd ohnal a udeřil v odvetě na členskou zemi NATO, aby NATO mohlo spustit řev, článek 5, eskalaci, vstup do konfliktu a nakonec i vtažení USA do války.

Tandemové řízení procesů na vyvolání III. sv. války – Dvě války, jedna na severu, druhá na jihu

A o totéž se snaží Mileikowski v Izraeli, resp. v Gaze a v Libanonu, abychom byli přesnější. Palestina byla v roce 1947 zemí s mezinárodním statusem a integritou. po 76 letech je to země, které zmizela z mapy světa. Místo Palestiny je tam Izrael – nacistický útvar používající metody III. Říše na vyhlazování zbytků původního osídlení Palestiny. A jediná země brání tom, aby se Izrael stal na Blízkém východě hegemonelem – Írán! Na jeho zničení, tedy konvenčními zbraněmi, nemá Izrael kapacitu. To samé nemá Ukrajina na zničení Ruska.

A proto dva vůdci židovského původu, dva váleční vůdci, chtějí do válek proti velkému nepříteli zatáhnout USA. Tragédií lidstva bude, jestli se to jednomu z těch dvou povede. Protože jestli se to povede, budou mít obě války stejný konec – III. sv. válku a nukleární koncovku. Právě snaha o zatažení USA do konfliktů bude spouštěčem nukleární výměny. A o tom rozhodne volba amerického prezidenta. **Pro-izraelský Trump, anebo pro-ukrajinská Kamala.** Co je lepší a horší varianta? Chápete už, proč byl vytvořen tandem dvou válek? Aby bylo jedno, kdo v USA vyhraje volby, aby III. sv. válka byla zaručena a spuštěna!



Donald Trump a Kamala Harris

Tato obrovská snaha o zatažení USA do obou válek je v podstatě tandemové řízení procesů o vyvolání III. sv. války skupinou elit v Londýně, kteří **chtějí satisfakci za tři porážky ve válkách o ruské zdroje.** Satisfakce za porážku Napoleona v Rusku, satisfakce za neúspěšnou bolševickou revoluci v Rusku, kterou namísto londýnského oslíka Trockého ovládl Koba – Stalin. A satisfakce za porážku nacistického Wehrmachtu v Sovětském svazu. Prostě pokus č. 4 o porážku Ruska.

A pokud jde o Írán, to je válka “vyvolenců” proti Peršanům, tedy proti kolébce árijského etnika. Zamyslete se, proč Izrael neprojevuje nenávisť proti chazarským v Saúdské Arábii, ale výhradně proti Persii? Sionističtí prostě vidí v Persii národ, který může Izraeli odporovat. Je to národ na vyšší duchovní úrovni. A je to Írán, který brání Izraeli v úplném vyhlazení Palestinců a v úplném zániku Palestiny a vzniku Velkého Izraele. Proto obě války, na severu na Ukrajině, i na jihu na Blízkém východě, mají společné sionistické a konceptuální jmenovatele.

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

